



Уголовное дело в отношении жителя Новооскольского городского округа, совершившего ряд преступлений, направлено в суд

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 51-летнего жителя Новооскольского городского округа в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 158, ч.1 ст. 139, ч.1 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета; незаконное проникновение в жилище; кража).

По версии следствия, 22 апреля 2020 года обвиняемый нашел на улице в городе Новый Оскол утерянную местным жителем банковскую карту, к которой был прикреплен листок с пин-кодом, и снял с нее денежные средства в сумме три тысячи рублей. Похищенными деньгами мужчина распорядился по своему усмотрению. Продолжая свою преступную деятельность, 11 мая 2020 года мужчина проник в домовладение жителя Новооскольского городского округа, откуда похитил мобильный телефон и карту памяти, чем причинил потерпевшему ущерб на сумму около четырех тысяч рублей. Похищенным имуществом обвиняемый распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1478131>